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Exo 1

Les angles d’un triangle

Dans un triangle ABC, la mesure de A est égale au tiers de la mesure de C et la mesure de B est égale au double de la mesure de A

Calculez les mesures de A, B et C

Exo 2

La longueur et la largeur d’un rectangle sont deux nombres entiers consécutifs . Son périmètre est égal à 66 cm. Calculez les dimensions de ce rectangle.

Exo 3

Les élèves de 3e d’ ‘un collège vont au musée de l’aviation en car.

S’il y a 40 places dans chaque car, 5 élèves n’ont pas de place.

S’il y a 42 places dans chaque car, alors il reste une place de libre.

1 - Nombre de cars ?

2- Nombre d’élèves ?

Exo 4

Résoudre chacune des équations

1-          3(5 + 3x) – (x-3) = 0

2-          3(5+3x)(x-3) = 0

Exo 5

On rappelle que la distance d (km) parcourue par un mobile roulant à une vitesse uniforme v (km/h) pendant un temps t (heures) est égale à : d = v t (km/h * km = km)

Deux villes A et B sont distantes de 150 km

Alban, un motocycliste, part de A vers 8h et va vers B à la vitesse moyenne de 35 km/h

2 heures plus tard, Benoit, un automobiliste, part de B et va vers A à la vitesse moyenne de 65 km/h

Soit T l’heure à laquelle Alban et Benoit se croisent

1- Exprimer en fonction de T la distance parcourue par Alban

2- Exprimer en fonction de T la distance parcourue par Benoit

3- A quelle heure se croisent-ils

4- A quelle distance de A

5- Est-il possible qu’à un instant donné les deux aient parcouru la même distance.
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Exo 2

La longueur et la largeur d’un rectangle sont deux nombres entiers consécutifs . Son périmètre est égal à 66 cm. Calculez les dimensions de ce rectangle.

L=x

l=x-1

2x + 2(x-1)=66

4x - 2 = 66

4x = 68

X=L= 17 cm

l = 16 cm 

Exo 3

Les élèves de 3e d’ ‘un collège vont au musée de l’aviation en car.

S’il y a 40 places dans chaque car, 5 élèves n’ont pas de place.

S’il y a 42 places dans chaque car, alors il reste une place de libre.

1 - Nombre de cars ?

2- Nombre d’élèves ?

Nc = nombre de cars

Ne = Nombre d’élèves

Ne = 40*Nc + 5 (1)

Ne + 1 = 42*Nc (2)

(1)= et (2) => 42Nc = 40*Nc + 5 + 1

42Nc-40Nc = 6

2Nc = 6

Nc = 3 cars

Ne = 40*3 + 5 = 125

Ne = 42*3 – 1 = 126-1 = 125 élèves

Exo 4

Résoudre chacune des équations

  3(5 + 3x) – (x-3) = 0

15+9x-x+3 = 0

18 + 8x = 0
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3(5+3x)(x-3) = 0
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